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Ваш надійний помічник

 

Менеджер з продажу медичного обладнання, 30000
грн. + %
 

Київ,   7 липня
2025
 

Компанія: Онкомедіка   (https://jobs.ua/company/id/1630325) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Медицина, фармацевтика, Торгівля, продажі, закупівлі

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Ми, компанія «Онкомедіка», шукаємо висококваліфікованого та мотивованого Менеджера з продажу медичного
обладнання (операційні столи, медичні меблі, реанімаційне обладнання) для роботи в нашому відділі продажів. Наша
компанія спеціалізується на імпорті, дистрибуції та підтримці пацієнтів та клієнтів після продажу виробів медичного
призначення та медичного обладнання, що застосовуються у різних областях медицини.

Основні обов’язки:

Активний пошук та залучення нових клієнтів і партнерів у сфері медичного обладнання.
Здійснення продажів обладнання (операційні столи, медичні меблі, реанімаційне обладнання) та виконання планів
продажів.
Консультування клієнтів про технічні та функціональні характеристики обладнання.
Забезпечення післяпродажної підтримки та обслуговування клієнтів.
Ведення документації про продажі та звітності.
Готовність до відряджень та підписання договорів з клієнтами.

Вимоги:

Досвід роботи в області продажу медичного обладнання протягом щонайменше 2 років.
Висока мотивація та готовність до досягнення поставлених цілей.
Вміння будувати та підтримувати взаємовигідні відносини з клієнтами.
Знання ринку медичного обладнання та трендів у галузі.
Вміння ефективно презентувати продукцію та проводити переговори.
Висока комунікабельність та навички роботи в команді.
Володіння англійською мовою на рівні Intermediate або вище вітається.

Ми пропонуємо:

графік роботи: пн-пт, 9−18;
офіційне працевлаштування згідно КЗпП;
заробітну плата — від 30000 грн. (ставка) + %;
квартальні премії та зрозумілі умови їх нарахування;
програму навчання своїх співробітників;
роботу в компанії, що розвивається та дає змогу рости усім, хто на борту;
забезпечення всім необхідним для комфортної роботи (компенсація проїзду, мобільний зв’язок та інше);
систему лояльності, передбачену в компанії за віддану роботу (можливість корпоративного кредитування, покриття
витрат на лікування тощо).

ren-med.com.ua

Якщо ви маєте досвід і бажання працювати в цікавій галузі та досягати успіху, будь ласка, надішліть своє резюме. Ми раді
будемо розглянути вашу кандидатуру!

https://jobs.ua/company/id/1630325
https://jobs.ua/company/id/1630325#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/medicine_farmatsiya
https://jobs.ua/vacancy/trade_sales_purchase


Контактна інформація
 

Телефон: +38 (095) 625-83-06
 
 

Контактна
особа:

Валентина
 

Сайт: http://www.ren-med.com.ua
 

Адреса: Київ, вул. Ореста Васкула
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